

310国道市区段瀍河大桥即将封闭

因年深日久出现裂缝,预计5月20日至9月10日维修,途经车辆须绕行

□首席记者 陈兵

本报讯 洛阳晚报记者昨日从有关部门获悉,310国道市区段瀍河大桥因年久失修、超负荷运转,目前桥梁出现裂缝,已成危桥。为确保道路通行安全,我市报经省交通厅批准,将对该桥进行大修。为确保大修改造工程顺利实施,施工期间,桥梁将封闭,途经车辆须绕行。

此次封闭施工预计从5月20日开始,至9月10日结束,封闭区间为310国道市区段瀍河大桥,管制路段为310国道洛孟路口至洛常路口。

在桥梁封闭期间,社会车辆可绕行经过。市交警部门建议:经310国道东西方向通行的车辆可由连霍高速或207国道(洛白路)—洛常路—孟扣路(会盟镇)—洛吉快速—310国道绕行。

目前,公交车和长途车辆改线方案正在由市公交集团和洛阳交运集团制订,一经确定将通过《洛阳晚报》在第一时间公布。

市交警支队相关负责人提醒:因为桥梁封闭施工工期近4个月,希望过往车辆提前规划出行路线,自觉遵守交通引导标志、标牌的指示;沿线单位和居民出行要注意安全,服从管理,自觉按照施工现场交通指示、标志通行。

另外,310国道新安县东关桥段路面整修已从6日开始,将持续至20日。交警提醒:往返于新安县城与市区的车辆,可绕行连霍高速公路或从310国道以南的铁磁路绕行;从新安县城前往五头镇、仓头镇的车辆,可绕行铁磁路后再驶入磁五仓公路或由县城北京路往北,驶入S246南石线经正村镇前往五头镇、仓头镇。

美丽园丁教育基金首期培训班开讲

□首席记者 陈兵 通讯员 余汉珍

本报讯 昨日9时,宜阳县石岭二中语文教师陈伊玲坐在洛阳师范学院学术厅内,认真地记录着在市级骨干教师培训第一课上听到的内容。当日上午,219名来自宜阳、伊川、偃师、新安等地的中小学教师齐聚这里,参加美丽园丁教育基金在我市的首次培训。

洛阳师范学院继续教育学院副院长赵占伟介绍,所谓市级骨干

教师,即在所在学校师德修养、职业素质相对优异并对一般教师具有一定示范作用和带动作用的教师。

在为期10天的培训中,由课程标准修订专家组成员、学科教学研究权威、培训专家和全国名师组成的培训导师团,将从教育教学理论、实践等多方面,以专家讲座、案例分析、互动研讨等形式,全面提升学员的教育教学理论水平、教学教研能力以及培训和指导青年教师的能力。

除了师德修养、教育教学理论、

校本研修、教育科研、教育教学能力、教育技术能力(中级)培训等60个学时的六大主题模块集中培训,这些教师在回到所在学校后还将进行120个学时的岗位实践研修。

根据美丽园丁教育基金培训计划,洛阳师范学院将在3年内,每年为我市培训市级骨干教师500名、国贫县义务教育阶段学科教师500名、特岗教师200名。每年为我市农村学校送教送课37次,培训教师8000余人次。



蝴蝶翩翩等您来

在今年牡丹文化节期间,中国花园蝴蝶生态园“花开引蝶来”的亮丽风景吸引了不少游客。为了方便市民观赏蝴蝶、了解蝴蝶科普知识,该园蝴蝶生态园继续开放。门票价格为每人10元(含蝴蝶鸟语林和蝴蝶展馆)。

记者 李卫超 特约记者 邵安领 摄影报道

今世福珠宝 JINSHIFU JEWELRY

活动自2014年5月13日起 详情请店内咨询



微信二维码

K金新时尚 美丽新主张

2014业内最新款K金饰品大展销 超值风暴 席卷全城

梦境

每个女孩都有属于自己的公主梦



来自星星的你

炫彩木马

花语

星语星愿

唯爱

有爱有你 相依相偎 携手一生



怦然心动

依偎

情动一生

心相印

眷恋

充满宁静与永恒之美



夏花

宁静

璀璨

眷恋

以上为店内部分精品 万千新品闪耀洛城 更多款式请到各店鉴赏



美丽轻松享 0工费 换新款K金饰品

家有旧款K金?来吧!今世福为你换新款!

黄金不想戴?来吧!今世福为你换最新款K金!

万款新品闪耀洛城 快来换取你中意的时尚精品!

实惠轻松享

千足金 直降 30 元/克 (含工费) 万足金 直降 40 元/克 (含工费)

钻石/翡翠/和田玉 满500元 立减300

再送精美配珠 (限正价)